

● Заводская профессия

БУДУЩЕЕ — ЗА ЧЕЛОВЕКОМ ТРУДА

На два дня, 15 и 16 марта, Комсомольск-на-Амуре стал площадкой для обсуждения широкого круга вопросов, в той или иной степени затрагивающих интересы каждого жителя Хабаровского края. Это обсуждение проходило в рамках очередного, уже второго по счёту, заседания Совета председателей представительных органов городских округов и муниципальных районов при Законодательной думе Хабаровского края (далее — Совет).

Проще говоря, в город Юности съехались руководители всех городских округов и муниципальных районов края для решения актуальных на их территориях вопросов развития. Географически так сложилось, что территория Хабаровского края протянулась с севера на юг на 1800 км, что обусловило различные климатические условия и специфические условия социально-экономического развития различных районов. Кроме того, во многих из них приоритетными являются вопросы сохранения и поддержки коренных малочисленных народов. Поэтому в каждом муниципальном образовании есть свои отличительные направления развития, требующие законодательного разрешения и утверждения.

Так, для северных районов края наиболее актуальным является вопрос законодательного обеспечения развития северного оленеводства и меры его краевой поддержки. Для южных же районов настущую необходимость представляет принятие правовых актов в области поддержки и повышения эффективности деятельности крестьянских (фермерских) хозяйств. Эти вопросы и легли в основу соответствующих законопроектов, которые и были рассмотрены на данном заседании.

Кроме того, здесь рассматривался ещё один важный законопроект — «О развитии малого и среднего предпринимательства в производственных отраслях», напрямую затрагивающий вопросы развития промышленного потенциала индустриально развитых муниципальных образований края, крупнейшим из которых, вне всякого сомнения, является Комсомольск-на-Амуре. Эти и некоторые другие вопросы были обсуждены в первый день заседания Совета.

Во второй день обсуждалась тема, имеющая важное значение не только для будущего Комсомольска, но и конкретно для ОАО «Амурметалл». В школе № 33 состоялся «круглый стол» на тему «Заводская профессия — залог сохранения молодёжи в городе». Обозначая актуальность данной темы, председатель Совета и спикер Законодательной думы Хабаровского края С. А. Хохлов сказал:

— Я думаю, вас не нужно убеждать в том, что Комсомольск остаётся самым крупным промышленным центром Дальнего Востока. А производственный сектор, как вы сами понимаете, без инженерной подготовки, без рабочих профессий поднять невозможно.

— Если вы отслеживаете, как сегодня развивается Хабаровский край, какое внимание уделяется федеральным правительством развитию Дальнего Востока, — обратился Сергей Алексеевич к школьникам и студентам, — то вы, возможно, слышали и о решении



Сергей ХОХЛОВ,
председатель Совета

В. В. Путина создать корпорацию по развитию Дальнего Востока и Забайкалья. Это тот самый инструмент, в первую очередь финансовый, во вторую — административный, который позволит гигантские денежные, научные, инженерные ресурсы вложить в развитие Дальнего Востока. Государство будет вкладывать в развитие инфраструктуры, а это — дороги, коммуникации, образование, медицина и так далее. А следом должен прийти бизнес со своими технологиями, производственной сферой и с подготовленными кадрами.

— Почему сегодня мы это обсуждаем и принимаем такие решения? — задаётся вопросом С. А. Хохлов. И сам на него отвечает: «Потому что время пришло. В своей жизни мы принимаем решения: школу закончить, в ВУЗ поступить, семью создать, а в жизни государства приходит время крупных решений — осваивать эти гигантские территории, но не локально (там — мы золото добываем, там — лес пилим), а повсеместно развивать производство глубокой переработки с новыми технологиями, с высокоплачевыми высокотехнологичными рабочими местами. Не хочу никого обидеть, но я повторюсь, что без инженерных кадров, без технических специалистов невозможно будет дальше развивать Дальний Восток».

Тем не менее, по мнению спикера краевого парламента, в высших учебных заведениях края идёт «перепроизводство» специалистов, профессии которых сегодня не востребованы. «Я думаю, реализовывать себя сегодня нужно больше в прикладной сфере — инженерной, научной. Я вас уверяю, Комсомольск-на-Амуре, имея базовые мощные предприятия, такие, как авиастроительное, судостроительное, металлургическое, нефтеперерабатывающее, крайне нуждается в технических специалистах. Я ещё раз повторяю: ваше время при-

шло! — сказал председатель совета в завершении своего выступления.

Кстати, здесь, в городе Юности, уже наработан большой опыт по подготовке к инженерно-техническим профессиям, начиная со школы. Комсомольск-на-Амуре единственный город в Хабаровском крае, где с 2005 года реализуется проект «Школа — ВУЗ — предприятие». ОАО «Амурметалл» принимает участие в одном из таких проектов, являясь конечным звеном в цепи дружественного взаимодействия между школой № 23 и техническим университетом. Связь между последним и металлургическим предприятием ещё более окрепла после создания в прошлом году на базе КнАГТУ базовой кафедры ОАО «Амурметалл».

С школой № 23 завод также связывает давняя и прочная дружба, родители многих её учеников сейчас работают на «Амурметалле», а учащиеся 11 «А» класса, являющиеся по профилю инженерно-техническим, в перспективе имеют все шансы присоединиться к большой и дружной семье амурских металлургов. Хотелось бы, чтобы одним из них стал ученик этого класса Руслан Бабкин, с которым произошёл забавный, но, возможно, судьбоносный случай. Когда ему дали возможность рассказать о себе и о своём классе, он вначале всех удивил тем, что сообщил, как начал ставить первые научные опыты ещё во 2-м классе, а в 9-м сверх обязательной школьной программы выбрал ещё дополнительную образовательную программу по

физике и химии Новосибирского университета. Когда С. А. Хохлов утвердительным тоном спросил: «Ты металлургом хочешь стать?», Руслан ответил, что хочет поступить в технический университет на специальность «Литейное производство». «То есть металлургом будешь, — уточнил Сергей Алексеевич. — Я почему так уверен говорю? Потому, что металлург всегда без микрофона говорит». А ведь Руслан и вправду вначале своего выступления отказался от микрофона, протянутого ему директором его школы. По залу прокатилась волна одобрительного смеха.

Возможность рассказать о своих профильных классах была представлена также ученикам 16-й и 33-й школ, над которыми шефствует ОАО «КнААПО», и школе № 27, поддерживаемой компанией «Роснефть». Своё мнение по обсуждаемому вопросу высказали представители авиационного лицея и металлургического техникума. Они заявили, что интерес к их выпускникам со стороны работодателей есть, даже из Приморского края поступают заявки. В свою очередь, представитель технического университета пригласил к сотрудничеству все школы не только города, но и прилегающих территорий и рассказал о планах поддержки такого сотрудничества.

Таким образом, прошедший «круглый стол» показал, что в городе Юности созданы все условия для развития инженерно-технического кадрового потенциала. И именно выбор заводской профессии в таком промышленно развитом городе, как Комсомольск, имеющем самые разные виды производства, позволит молодому специалисту реализовать любые его устремления, и, таким образом, оставаться и работать здесь на благо родного города.

Дмитрий БОНДАРЕВ

Руслан БАБКИН, ученик 11 «А» класса школы № 23





20 марта исполнилось 50 лет разливщику стали электросталеплавильного цеха №2 Александру Владимировичу ЕФИМЕНКО.

Коллектив ЭСПЦ №2 от всей души поздравляет Александра Владимировича с юбилеем, желает ему счастья, благополучия и дарит ему эти строки:

Говорят, что Вам уж пятьдесят,
Но что-то трудно в это верить:
Глаза ещё огнём горят,
И щёки все ещё алеют.
Ну что ж, допустим, это так,
Но неужели это много?
Ведь 50 — это пустяк,
До сотни длинная дорога.
Всегда Вы будьте, как сейчас,
И чтоб года не набегали,
Не покидали б силы Вас,
Чтоб Вы цветли, не увядали!
Поздравляю с этой славной датой,
От души хотим мы пожелать
Ещё полвека или даже с гаком
По жизни бодро, весело шагать.
Шагать уверенной походкой,
Путь впереди ещё большой,
Потери будут и находки,
Ну, а мы — всегда с тобой.

25 марта отметит своё 50-летие электромонтёр по ремонту и обслуживанию электрооборудования цеха подготовки лома Анатолий Ильич ПОПОВ.

Коллектив ЦПЛ от всей души поздравляет юбиляра и дарит ему эти строки:

Сегодня день рождения твой,
А сколько стукнуло — неважно,
Так будь же вечно молодой,
Ведь жизнь дана нам лишь однажды!
Не будем мы о том тужить,
Что лет нам прибавляют дни рождения,
Ведь главное — суметь их так прожить,
Чтоб места не было для сожалений.
Желаем жизни, полной до краёв,
Чтоб не было в душе ненастия.
Короче говоря, без лишних слов, —
Большого человеческого счастья!

27 марта исполнится 40 лет электромонтеру по ремонту электрооборудования электроремонтного цеха Валерию Анатольевичу УСЫНИНУ.

Коллектив ЭРЦ высказывает искренние поздравления Валерию Анатольевичу по случаю юбилея и желает ему всяческих успехов.

Желаем успехов, желаем удачи,
Легко отдохнуть и трудиться с отдачей.
Чтоб радость в судьбе вашей чаще встречалась,
Чтоб всё выходило и всё получалось!

ОАО «АМУРМЕТАЛЛ» ОРГАНИЗУЕТ НАБОР ВЫПУСКНИКОВ ШКОЛ ДЛЯ ПОСТУПЛЕНИЯ В КНАГТУ

на целевые бюджетные места по направлению от предприятия по специальностям:

- металургия
- электроэнергетика и электротехника
- электроника и наноэлектроника
- управление в технических системах

ЗАЯВЛЕНИЯ ПРИНИМАЮТСЯ ПО АДРЕСУ:
ул. Заводская, 2 (старое заводоуправление), кабинет №216.

ИНФОРМАЦИЯ ПО ТЕЛЕФОНАМ:
52-92-99 (22-99)
52-96-91 (26-91)



• Пенсионный фонд

В РЕЗУЛЬТАТЕ ПОВЫШЕНИЯ

В соответствии с Постановлением Правительства РФ от 25.01.2012 №4 с 1 февраля 2012 года трудовые пенсии были проиндексированы на 7%.

По данным Росстата, фактический коэффициент уровня роста потребительских цен составил 6,1%, и в соответствии с законом индексация должна быть пропорциональна инфляции. Но Правительство Российской Федерации приняло решение увеличить пенсии на тот плановый показатель, который был первоначально заложен в бюджет.

Увеличение трудовой пенсии произошло для всего её размера (в составе страховой части трудовой пенсии вырос и фиксированный базовый размер).

В результате более 350 тысяч пенсионеров Хабаровского края за февраль получили пенсии в новом, увеличенном размере. Но у каждого пенсионера сумма увеличения различна в зависимости от размера пенсии.

С 1 февраля у получателей двух пенсий (трудовых и государственных) увеличится только одна пенсия — трудовая. Прибавка в среднем составит у участников Великой Отечественной войны — 1032,83 рублей, у инвалидов вследствие военной травмы — 1005,94 рублей, у вдов военнослужащих, погибших в Великой Отечественной войне, — 767,01 руб.

В результате повышения средняя пенсия в регионе почти в 1,5 раза превысит прожиточный минимум пенсионера.

Если совокупный доход неработающего пенсионера с учётом мер социальной поддержки будет ниже прожиточного минимума, то органами социальной защиты населения ему будет установлена региональная социальная доплата.

С увеличением трудовых пенсий с 1 февраля возрастут и расходы Отделения ПФР по Хабаровскому

краю на выплату пенсий ежемесячно на сумму более 240 млн. рублей. Общая сумма, направляемая на выплату пенсий, с учётом индексации составит 4,2 млрд. рублей в месяц.

С 1 апреля запланировано дополнительное увеличение трудовой пенсии на разницу между годовым индексом роста средней заработной платы в Российской Федерации и уровнем инфляции за прошедший год.

Кроме этого, с 1 апреля на 14,1% запланировано увеличение государственных пенсий, в том числе социальных пенсий (инвалидам; детям-инвалидам; детям, потерявшим родителей; по инвалидности военнослужащим; участникам Великой Отечественной войны; лицам, пострадавшим от радиационных и техногенных катастроф; членам семей погибших (умерших) военнослужащих). Это индексация с учётом темпов роста прожиточного минимума пенсионера за прошедший год. Также на 6% произойдёт индексация раз-



меров ежемесячных денежных выплат, которые в Хабаровском крае получают 101 тысяча федеральных льготников.

И традиционно с 1 августа производится корректировка страховой части трудовой пенсии работающих пенсионеров с учётом поступивших за очередной год страховых взносов.

На повышение пенсий в 2012 году Отделением ПФР будет направлено 4,2 млрд. рублей, а общая сумма, которую Отделение ПФР выплатит пенсионерам и льготникам в 2012 году, составит более 51 млрд. руб.

Управление Пенсионного фонда в г. Комсомольске-на-Амуре и Комсомольском районе Хабаровского края

• Письмо в редакцию

ХОЧУ СКАЗАТЬ «СПАСИБО!»

На прошлой неделе нам в редакцию передали письмо. В нём звучали слова благодарности. Это была благодарность пенсионера, человека, отдавшего работе на металлургическом заводе много лет. Благодарность за то, что о нём помнят и помогают по мере сил.

Инвалид труда завода «Амурсталь» Рагунов Василий Петрович, которому на сегодняшний день 82 года, обратился в совет ветеранов ОАО «Амурметалл» с просьбой отремонтировать квартиру. Администрация завода удовлетворила просьбу и помогла с ремонтом квартиры, где проживает Василий Петрович. Были отремонтированы кухня, туалет, ванна, коридор. С пониманием отнеслись к пенсионеру работники, проводившие ремонт: сами проделали тяжёлую работу, вынеся перед началом ремонта из кухни холодильник, стол, шкаф и газовую плиту.

Ремонт сделали очень качественно: содрали старый набел, зашпаклевали, побелили, покрасили двери, постелили новый

линолеум, заменили раковину на кухне. И снова работники сами, уже по окончании ремонта, занесли обратно на кухню плиту, шкаф и остальные вещи и установили на место.

Василий Петрович очень благодарен администрации завода «Амурметалл», ветеранской организации и, конечно, сотрудникам за добросовестный труд, чуткое отношение к пожилому человеку: «И хочется жить на этом свете благодаря доброте и щедрости души людей. Желаю всем доброго здоровья на долгие годы, от всей души огромное спасибо всем!».

Мы связались с начальником ремонтно-строительного участка ООО «Плант-сервис» Сергеем Владимировичем Васечко, который вкратце рассказал нам, как

проходил ремонт. В этом году двое работников ООО «Плант-сервис» провели ремонт части квартиры Василия Петровича: в течение десяти рабочих дней они выполнили всю отделочную работу, заменили линолеум. В итоге, по словам Василия Петровича, стали гораздо чище и светлее выглядеть его кухня, коридор... Сам Василий Петрович рад этому преображению, пусть даже частичному, — ведь самому уже не справиться с ремонтом.



ВАКАНСИИ

- В ЖДЦ требуются: машинист тепловоза, стропальщик, машинист крана (ДЭК) на ж.д. ходу, машинист котельной, токарь, мастер службы пути, начальник службы пути, электромонтер СЦБ.
- В ЭНЕРГОЦЕХ требуются: электромонтер, слесарь-ремонтник, слесарь АВР, токарь, электрогазосварщик.
- В ЦПЛ требуются: электромонтер, слесарь-ремонтник, контролёр лома (протехник), мастер по ремонту электрооборудования, дробильщик известняк, стропальщик.
- В ЦОП требуются: кондитер, грузчик, повар, мойщик посуды.
- В СПЦ требуются: слесарь-ремонтник, электромонтер.
- В ЦОПиСХ требуются: электромонтер, электросварщик, слесарь-ремонтник.

- В РМЦ требуются: заточник, токарь, фрезеровщик, расточник, сверловщик, котельщик, слесарь-ремонтник, электромонтер, резчик на пилах.
- В КГЦ требуются: слесарь-ремонтник, слесарь по КИПиА, слесарь по ЭРГО, наполнитель баллонов.
- В ЦПОМП требуется электромонтер.
- В СХО требуются: электромонтер, дворник.
- В ГОЧС требуются: газоспасатель, дозиметрист.
- В ЦТТ требуются: слесарь-сантехник, механик по ремонту оборудования.
- В ЭРЦ требуется электромонтер.
- В ОАСУП требуется инженер-электроник.
- В УИТ требуется: слесарь по КИПиА, электромонтер, инженер-программист.

- В ЭСПЦ №2 требуется: газовщик, огнеупорщик, машинист крана, разливщик стали, слесарь по КИПиА, электромонтер, слесарь-ремонтник, подручный сталевара, табельщик.
- В ЦЗЛ требуется дефектоскопист, слесарь по КИПиА, начальник химической лаборатории.
- В ПКО требуется инженер-проектировщик.
- В СЭБ требуется: бухгалтер-ревизор, контролёр.
- В ОТП требуется начальник бюро декларирования.
- В ЦКИПиА требуется слесарь по КИПиА.

ОБРАЩАТЬСЯ в отдел кадров, каб. 102, тел. 52-95-19